Mpopaxa
3-K.KBapTUpa, 58.9 M2, 3/5 3T.
OMCK,

r OMck, yn MpuropoagHas, o 10/1

+ £ 6790 000



KoMnaHuga PuantKoHcanT npefsaraeT MNpPoCTOPHYIO
TPEXKOMHaTHYO KBapTMpy B COBETCKOM paMoHe ropoda
OMcKa. MoeanbHbIM BapUaHT /19 CEMbM, KOTOPada LEHUT
KOM®OPT M YIOT.

O6Lwaga niowanb coctaBngeT 58.9 KB.M., YTO NO3BONAET
pPa3MecTUTb BCe HeobXxoammoe ONng »U3HU. KyxXHs
naoLwaabio 6 KB.M. NpeaoCTaBUT OOCTAaTOYMHO MecTa an4q
KYTMHAPHOIro TBOPYECTBA M CEMEMHbIX Y>KMHOB.

KBapTunpa pacnono)eHa Ha TPeTbeM 3Tayke NATUITAXKHOro
rnaHesbHOro oma, uUto obecreymBaeT onTUManbHoe
codeTaHMe TULLMHbBI 1M yoo6cTBa. B noMe pasaenbHbli
caHy3er, YTo gobaBndaeT oononHuTebHoe yaobCcTBo Angd
B6ObLLON CEMbMU.

OKHa KBapPTUPbl BbIXOOAT Ha pa3Hble CTOPOHbI OMa,
6r|aro,u,apq 4yeMy rnomMeuleHnd XxopoLlo ocBelleHbl B
TeyueHWe Bcero AHga. Hannuune 6anKoHa No3BonUT BaM
HaCna>xgaTbCAa CBEXXVM BO3YyXOM 6e3s HeO6XO,EI,l/IMOCTVI
BbIXOOUNTb N3 OOMa.

PacronoyeHune KBapTUpPbl B CMOKOMHOM paloHe ropoaa
aenaeT ee naeanbHbIM MECTOM A4 TeX, KTO npeanoymtaeT
TUXYIO 1N PasMepeHHYH0 XM3Hb, HO MPW 3TOM Xo4eT MMEeTb
ObICTPbIN OOCTYMN KO BCEM HEOOXOOMMbIM 06beKTaM

MHPPACTPYKTYpPbI.

He ynycTuTe BO3MOXXHOCTb CTaTb BflafenbLieM 3TOMN
3aMeyaTesibHOM KBapTMpbl!




Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3
Mnowanb KyxHu: 6 M2

DTaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNUYHOE

TN goma: NnaHenbHbIN

O6Lwasa nnolwagb: 58.9 M2
JTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: eBpOpPEeMOHT
Hanuuune mebenu: HeT
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